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Protokoll fört vid Föreningen Gunnsjöbadets årsmöte  

lördag den 3 oktober 2020 kl. 11.00  

i Kvarngården, Bergshamra 
  

Närvarande: Stefan Andersson, Ingemar Arvidsson, Hans Carlbom, Eva Bergman, Kerstin 

Diamant, Tove Fehrm, Tuija Fehrm, Claes Hamne, Margaretha Israelson, Anne-Marie 

Johansson, Evabritt Larsson, Jan Larsson, Susanna Lundberg, Maria Nyström. 

  

§ 1 

Val av ordförande samt sekreterare för mötet.  

Beslutades 

att till ordförande för årsmötet välja Tuija Fehrm. 

att till sekreterare för årsmötet välja Susanna Lundberg. 

  

§2 

Upprop och fastställande av röstlängd för mötet.  

Beslutades 

att till röstlängd fastställa närvaroförteckningen över deltagarna på årsmötet. 

  

§3 

Fråga om mötet utlysts på rätt sätt.  

Beslutades 

att mötet förklarades stadgeenligt utlyst och godkänna kallelsen. 

  

§4 

Fastställande av dagordning.  

Dagordningen har utsänts tillsammans med kallelsen via e-post/post, föreningens hemsida och 

Facebookgruppen. 

Beslutades 

att godkänna dagordningen. 

  

§5 

Val av två justeringsmän som jämte ordförande skall justera protokollet.  

Beslutades 

att välja Stefan Andersson och Claes Hamne till att justera årsmötesprotokollet. 

  

§6 

Föredragning av styrelseberättelse och ekonomisk rapport.  

Verksamhetsberättelsen för 2019 presenterades av ordförande.  

Antalet medlemmar är 56 betalande vid årsslutet 2019. 

  

Föreningens syfte är att med stöd av ett avtal med Norrtälje kommun sköta driften av 

badplatsen Gunnsjöbadet i Bergshamra.  

Styrelsen har detta verksamhetsår haft ett styrelsemöte och varit i kontakt med varandra vid 

flertal tillfällen.  

  

Föreningens ekonomiska behållning är 61 254 kr vid årsskiftet 2019. Det blev ett underskott 

efter 2019 års resultaträkning.  
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Vårstädning ägde rum enligt tradition efter årsmötet och flera medlemmar bidrog med sin 

arbetsinsats för att göra badplatsen trivsam inför badsäsongen. 

 

Beslutades 

att fastställa verksamhetsberättelsen samt vinst- och förlustberäkningen, och lägga dessa till 

handlingarna. 

  

§7 

Föredragning av revisorernas berättelse.  

Revisorernas berättelse lästes upp. Revisorerna föreslog att styrelsens verksamhetsberättelse 

och vinst- och förlusträkning godkänns samt att styrelsen beviljas ansvarsfrihet. 

Beslutades 

att lägga revisionsberättelsen till handlingarna. 

  

§8 

Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser.  

Beslutades 

att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2019. 

  

§9 

Budget och fastställande av årsavgift för 2021.  

Föreningens ekonomi är god. Utgifter främst renhållning och administration. En nollbudget 

föreslås. Styrelsen föreslår oförändrad avgift 100 kr samt 50 kr för ensamstående pensionär.  

Beslutades 

att anta förslaget till budget för verksamhetsåret 2021. 

att medlemsavgiften 2020 fastställs till oförändrat 100 kronor/familj och 50 kronor för 

ensamstående pensionär. 

  

§10 

Till styrelsen inkomna motioner.  

Inga motioner har inkommit. 

  

§11 

Val av ordförande, två styrelseledamöter, revisorer och valberedning.  

Valberedningen föreslår följande: 

Ordförande: omval av Tuija Fehrm.  

Övriga ledamöter: omval av Evabritt Larsson, nyval av Maria Nyström. 

Revisorer: omval av Tove Fehrm, omval av Hans Carlbom. 

  

Styrelsen föreslår följande: 

Valberedning: omval av Kerstin Diamant, omval av Anne-Marie Johansson. 

 

Beslutades 

att anta valberedningens förslag angående val av ordförande, styrelseledamöter och revisorer. 

att till valberedning välja Anne-Marie Johansson och Kerstin Diamant. 
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§12 

Val av firmatecknare.  

Beslutades 

att i enlighet med stadgarna för föreningen Gunnsjöbadet organisationsnummer 814401-1262 

välja kassör Evabritt Larsson samt ordförande Tuija Fehrm att teckna föreningens firma var 

för sig. 

  

§13 

Övriga frågor.  

I somras planterades över 100 änder in i sjön av en markägare. Föreningen har ifrågasatt detta 

hos Norrtälje Kommun och Länsstyrelsen, med beskedet att det inte föreligger något hinder 

för detta. Ett 20-tal änder har skjutits av, tanken är att änderna ska reduceras ytterligare under 

flytten söderut och att de ska förvildas inför nästa sommar. Änderna har varit en störande 

faktor och uppfattats som en sanitär olägenhet av badgästerna. Vattenkvaliteten testas 

regelbundet av kommunen, det har under badsäsongens tester varit tjänligt. De boende runt 

sjön är också besvärade av detta och har framfört klagomål till myndigheterna. Vi bevakar 

ärendet inför nästa sommar med förhoppningen att problemet inte återkommer. 

 

Det har förts diskussioner med Norrtälje Kommun om strandskydd. Badflotten kan enbart 

läggas i om vi får ett skriftligt tillstånd från markägaren, som föreningen anser är Norrtälje 

Kommun. Kommunen vill dock inte kännas vid det, då det i förlängningen medför att 

privatpersonen som har förtöjt sin båt vid badplatsen i så fall måste flytta sin båt. Föreningen 

fortsätter ärendet med målet att få saken utredd och badflotten ilagd igen.  

 

När en flotte väl läggs i är det viktigt att den inte är möjlig att välta, då det innebär en fara att 

välta den och medför mycket arbete att vända tillbaka den. Vårt försäkringsbolag ersätter 

personskador såvida föreningen inte har varit försumlig. Norrtälje Kommun vill inte ta ansvar 

för en badflotte. 

 

Badplatsen kan utökas till höger om bryggan. Då måste träd tas ned, vass skäras bort och duk 

läggas på botten. Detta är möjligt om vi får ett skriftligt godkännande från kommunen att göra 

dessa åtgärder. Det vore önskvärt att båten inte ligger förtöjd där när badplatsen utökas. 

 

Skyltarna som informerar om att badet sköts av en ideell förening kan göras större, för att på 

så sätt få in fler medlemsavgifter.  

 

Susanna Lundberg, som valt att avgå som sekreterare efter åtta år, tackades av. 
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§14 

Mötets avslutande.  

Ordförande avslutade sammanträdet kl. 11.45. 

 

Dag som ovan 

 

  

  

  

_______________________________        _______________________________ 

 

Tuija Fehrm                                                   Susanna Lundberg 

Ordförande                                                    Sekreterare 

 

  

 

_______________________________        _______________________________ 

 

Justeras: Stefan Andersson       Claes Hamne 

 

  


